## **Public Servant Accountability Agreement**

To: Jake Auchincloss Representative for Massachusetts 1524 Longworth House Building Washington, DC 20515

From: Rocky Diesel, Representative of We The People, man, Sui Juris, claiming all Rights, nunc pro tunc, coming in honor

#### Notice to Respondents Libellees

It is not Claimant/Libellant's intention to harass, intimidate, offend, conspire, blackmail, coerce, or cause anxiety, alarm, or distress. This document is presented with honorable and peaceful intentions and is expressly for Respondent/Libellee's benefit to provide Respondent/Libellee with due process and good faith opportunity to cease and desist prior to causing harm or loss or state a verified claim with the intent that all Parties may be made whole.

Greetings Jake Auchincloss,

Please answer each of the following questions with "Yes, I agree" or "No, I do not agree". If you respond with "No, I do not agree" to any of the questions, please attach your explanation along with the points and authorities in law that support your position. Once completed, sign in wet blue ink and return this original Public Servant Accountability Agreement, along with any points and authorities in law supporting your responses to:

> Rocky Diesel c/o Post Office Box 161291 Austin, Texas [78716]

Austin, Texas [78/16]

Austin, Texas [78/16] to the following:

1. Do you agree that, All sentient living men and women were created by our Creator and are conceived and born be you agree that, in sentent in the line and which the created by our Creator with Unalienable Rights, such as the unfettered right and freedom in all religious and health decisions and actions for ourselves and our families?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree": \_

Do you agree that, We The People created our government as a Republic, with the clear condition that our consent —— you governance came with the requirement of government as a Republic, with the clear condition that our consent to governance came with the requirement of government transparency and accountability to us by our public servants?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

Do you agree that, the United States Constitution is the Public Trust Contract between We The People as beneficiaries and our civil servants taking office as our public servants in civil service under the restraints of the United States Constitution and State Constitutions, and We The People are entitled to honest services from all

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":



NOPL.119.2-S.Longworth.1524

# **Public Servant Accountability Agreement**

15. Do you agree that, all courts must assume and presume the innocence of the living man and woman who is privately exercising their right to freely engage in lawfully activities, until they are lawfully proven to have done harm to another sentient living being?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

16. Do you agree that, only laws made according to the United States Constitution and State Constitutions are actual laws that apply to We The People, and all laws made by any Congress that have regulations incorrectly promulgated under them are not enforceable and have no legal effect, and any public servant depriving the right of a Citizen by enforcing regulations under Color of Law, knowingly or unknowingly, commits a felony offense?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

17. Do you agree that, words have specific meaning when used in law, and changing the definitions of words used in a law potentially changes the law itself, and therefore the correct interpretation of the plain wording of the law itself necessarily requires the use of the applicable legal definitions of the words used in the law from the time the law was created.

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

18. Do you agree that, members of any State or Federal Congress, as public servants of We The People, were not given the authority to change the meanings of words in laws made by a previous Congress, because this would potentially violate the intent of the Congress that originally made the law?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

19. Do you agree that, even though the Legal Context use of the word "discharge" means "Release from Obligation:

The fulfillment, cancellation, or annulment of a legal duty, such as the discharge of a debt or a contractual obligation" or "Dismissal: The formal release of an individual from employment, military service, or legal custody", when you took your Oath of Office, you meant the word "discharge" to mean "accept and fulfill" your duties, and you would support the replacement of the word "discharge" with the words "accept and fulfill" in the required Oath of Office?

Please write "We Legal" of "All the Contract of the word "discharge" with the words "accept and fulfill" in the required Oath of Office?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

20. Do you agree that, We The People created the Judicial branch of government in a manner such that a common Citizen could understand the law and be able to bring cases and/or defend themselves in Law or in Equity?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

21. Do you agree that, for any negotiable instrument or other form of contract to be lawful where a legal obligation by a Citizen exists, it must not be misleading, and must have full disclosure within the text of the contract, and especially so when a free, living man or woman is giving up his/her Unalienable Rights in exchange for privileges through agreements that put them into voluntary servitude or a new jurisdiction or form of law?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

22. Do you agree that, any negotiable instrument or other form of contract, created by public servants or agencies or agents under them, is unlawful, null and void ab initio if it is misleading or, uses intentional semantic deceit, or fails to disclose a material fact, and results in creating or effecting any form of unconstitutional voluntary servitude, or other harm, to any free, living man or woman?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

23. Do you agree that any member of any State or Federal Congress violates their Oath of Office, if after written notice of such violation, deliberately continues to violate an Unalienable Right of We The People, further enumerated and protected in the United States Constitution, and any member of Congress or other public servant trainicated and protected in the Cineta states constitution, and any inclined or longites set outer priorits servain in office that deliberately violates their Oath of Office is making a deliberate refusal of office, which must result in their removal from office, because it is a felony offense for a member of Congress to knowingly and unlawfully deprive a right of a Citizen?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree": \_

ANSWER

NOPL.119.2-S.Longworth.1524

## **Public Servant Accountability Agreement**

4. Do you agree that, providing honest services as public servants of We The People includes but is not limited to, members of any State or Federal Congress first reading and understanding any new law applicable to We The People before voting for or against it, and that laws passed must also apply to members of Congress?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree": \_

5. Do you agree that, no public servant shall create or participate in, or allow to continue, any form of slavery, by you agree that, no paths extra stant tender to participate in or any to continue, any form of stretch involuntary servitude, human trafficking, or any form or type of voluntary servitude wherein any document, decree, or contract created by government compels a Citizen to do or not do something through intentional semantic deceit, fraud, coercion, duress, misleading information, incomplete disclosure, non-disclosure of a material fact, or any other unlawful or illegal abusive tactic, or tyrannical action, which violates any Citizen's Unalienable Rights and that public servant's Oath of Office?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

6. Do you agree that, We The People have the Unalienable Right and Duty to inquire and ask questions to our public servants, and public servants have a lawful Duty to timely respond and give true and complete answers to us, and their deliberate failure to do so is criminal interference of a government process?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

Do you agree that, it is the Unalienable Right and Duty of We The People to hold our public servants accountable to their fiduciary Duty to us through their constitutionally required Oath of Office, and we are lawfully entitled to a redress, remedy, and recourse if any of our public servants violate their Oath of Office?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

8. Do you agree that, an individual must complete all the requirements to be lawfully in public office as a civil servant, and they are personally liable if they have not made or properly maintained their Oath of Office, or if they break their Oath of Office, and their personal assets are subject to lien if they do not have a sufficient personal responsibility bond or surety bond to cover all damages owed?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree": \_\_\_

9. Do you agree that, only a vote cast by someone lawfully in office as a member of Congress counts as a lawful vote on any matter or law in Congress?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

10. Do you agree that, any public servant treating the body politic of We The People as enemies of the State, commits

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

11. Do you agree that, if any member of Congress is being blackmailed or cocreed to perform in any manner related to their Office that compromises their Oath of Office, they must immediately resign from Office or be removed, and be replaced by someone meeting all the requirements to be in Office?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

12. Do you agree that lawful taxes are the Treasure of We The People entitled to honest services, and any use of this Treasure for criminal acts by any public servant is a crime, and anyone paid with this Treasure while impersonating a public servant or usurping a government office, must repay that Treasure?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree": \_

13. Do you agree that every contract, written or verbal, presumed or assumed, is null and void ab initio if entered by a Citizen through fraud, intentional semantic deceit, coercion, duress, or if there was a non-disclosure or an omission of a material fact?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

14. Do you agree that, it is an Unalienable Right of a Citizen to lawfully challenge, refute and rebut any presumption or assumption of any court, law, or contract, and all courts must respect that right

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

ANSWER QUESTION

Page 2 of 4

NOPL.119.2-S.Longworth.1524

# **Public Servant Accountability Agreement**

24. Do you agree that, any corporation engaged in the verifiable and sustained practice of undermining our original Declaration of Independence and Bill of Rights, through coercion, or misleading information, or intentional semantic deceit, or selective prosecution, or election fraud, or any other unconstitutional act, is subverting the Unalienable Rights of the living men and women, and is, in fact, an enemy of the We The People, and it's officers are at war with We The People and engaged in Treason?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

25. Do you agree that, if a public servant compels a Citizen to commit a crime or advises or coerces any Citizen to do so, or hinders or deprives the Citizen of their right and duty to report a felony crime they witness and make a criminal complaint, that public servant is committing a criminal act, such as the felony crime of Misprision of felony, which involves concealing knowledge of a felony without reporting it to the authorities?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

26. Do you agree that, there are Acts of Congress that collectively guarantee remedies to We The People by providing a Citizen the right to act as a Private Attorney General and prosecute public servants with the same powers, authority, and benefits in law for that case, as the United States Attorney General and a State Attorney General under certain conditions?

Please write "Yes, I agree" or "No, I do not agree":

I affirm that I have met all the requirements to be lawfully in office as a representative of We The People as a public servant in civil service for and by The People. As a public representative my answers to these questions herein are true, accurate and open for all to review

, on this \_\_\_\_ day of the month Print Full Legal Name:

**Notary Acknowledgment** 

State of

County/District of

, 2025, before me,

On this \_\_\_\_ day of the month \_\_\_\_ (Notary's Full Name), personally appeared \_(Name of Signer(s)), who proved to me on the basis of satisfactory evidence to be the person(s) whose name(s) is/are subscribed to this document and acknowledged that they executed the same for the purposes therein contained

Witness my hand and official seal.

Notary Public Signature

My commission expires:

(Notary Seal)



in the year 2025.